

# ОХОТА

Автор: паук



# Паук Охота

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=69180361](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69180361)  
SelfPub; 2023*

## Аннотация

Порой мы сами являемся злом, сами того не подозревая. Но изменить содеянное уже не удастся.

# Паук

## Охота

Раннее утро, за столом сидит семья. Мать готовит завтрак на кухне, приятный запах разносится по все столовой. За столом сидит отец с сыном.

–Ты выспался? Охриплым от курева голосом спросил глава семьи.

–Да папа, я полон сил и готов идти на охоту.

–Слышала мать, у нас добытчик растет! Подшучивая над сынишкой сказал Пётр.

–Добытчик... -фыркнула мать –смотри не загоняй его там, а то вспотеет и простынет, не май месяц на дворе.

–Мужики не болеют.

–Да, да...

На кухню внесли горячие блинчики с вареньем, разговоры прекратились, началась трапеза...

На часах 5 утра. Ветер сдувает снег с крыш. Холод подмораживает снежинки изредка падающие на землю.

Охотники попрощались с матушкой и пошли в лес.

–Папа, Папа! А мы сможем сегодня кого ни будь подстрелить?

–Конечно же, ведь мы с тобой лучшие охотники. – закуривая сигарету сказал отец.

–А кого поймаем?

–Ну... Если ты так и в лесу будешь много болтать, то все от нас разбегутся, так что давай потише.

Макс нахмурился, ему было 12 лет, совсем недавно он освоил берданку и от этих новых знаний его распирало внутри, он не мог дождаться когда сможет подстрелить кролика или белку.

Охотники вышли на опушку леса, летом тут полно людей. Хорошее место что бы перевести дух после долгого похода, умельцы даже соорудили тут стол со скамейками.

–Раскрывай свой рюкзак, давай выпьем чаю для согрева. – Сказал отец сметая снег со стола.

–Но я не хочу пить чай, я хочу охотиться! –Фыркнул Макс.

–Поохотиться мы всегда успеем, а вот подкрепиться и согреться нужно, помнишь что мама велела?

–Да, слушаться тебя...

Молодой охотник уселся на скамью, раздул щеки и ждал когда ему преподнесут кружку с чаем.

–Вот ты на меня обижаешься, а зря. Если мы сейчас выйдем на зайца, ты сможешь его догнать?

–Да, смогу! – Все еще обижаясь сказал мальчишка.

–Так тебе и ружье не нужно. Догоняй его да за уши хватай.

Макс понял шутку, но не мог ни чего придумать, поэтому просто показал отцу язык и слегка отвернулся от него.

Мороз понемногу спадал, луна медленно проплывала по небу.

–Папа, а куда попадают звери после того как мы их подстрелим?

–На небо к своей родне.

–Поэтому там так много звезд? Это все зверушки?

–Ну, получается что так.

–А почему они только ночью светятся?

–Днем они тоже горят, только их не видно.

–значит за нами всегда наблюдают?

–Да.

–А...

–Все, надоел болтать, пойдём...

Мальчуган улыбнулся и радостно отдал кружку отцу.

–Так это и был твой план, надоест мне разговорами и продолжить идти?

–Да. – С улыбкой до ушей сказал Макс.

Охотники вновь выдвинулись в лес...

Солнце медленно начало восходить над макушками деревьев, ранние птахи начали щебетать, постепенно все вокруг начало оживать.

–Папа. – Шёпотом сказал Макс. – А как мы найдем зайца?

–По следам, ты главное смотри по сторонам и ни чего не пропусти.

Отец шел впереди пытаясь найти мишень для сына. Макс крутил головой в разные стороны, реагируя на каждый звук.

Петр подозвал к себе сына.

–Смотри, видишь птица на ветке. – Шепотом сказал стар-

ший охотник. – Медленно прицелься и стреляй.

Макс перекинул ружье с плеча и направил его на свою добычу. Птица прыгала из стороны в сторону не давая прицельиться на себя. Макс понимал что после выстрела, птица либо улетит, либо упадет, торопиться нельзя, нужно порадовать маму.

Затаив дыхание юный охотник выжидал момент, и когда птица остановилась, прогремел выстрел.

Пуля пролетела мимо, глухарь крикнул и улетел вверх скрываясь от обидчиков.

–Ну, в следующий раз повезет. – Хлопая сына по плечу сказал отец.

–Больше я не промажу.

Сзади послышался шорох. Ребенок повернулся на звук, первое что он увидел были лапы волка, сбившие Макса с ног. Уронив добычу, зверь накинулся на отца, вцепившись острыми клыками в ногу, волчица рвала сухожилия на ноге охотника до тех пор, пока тот не упал. Ружье отца, единственное заряженное, выпало из рук охотника, угроза для Волка была ликвидирована.

Макс начал подниматься на ноги, но не успел он выпрямиться, как в его глотку вцепились клыки, под тяжестью волка мальчишка упал на снег. Захлебываясь кровью он звал отца на помощь. Зверь разрывал Макса на куски, с каждым рывком снег пропитывался невинной кровью. Петр дотянулся до ружья, его руки дрожали, он слышал как его сын кри-

чал из последних сил.

Прозвучал выстрел, охотник не попал, однако это позволило отпугнуть волка.

Отец подполз к сыну и взял его на руки, к тому моменту макс уже не дышал, из него сочилась кровь, мальчишка был мертв...

Пётр поднял сына и хромя побрел в сторону дома, стиснув зубы от боли, он практически убежал от волка, который шел следом. Зверь проводил охотника до края леса, а после скрылся из вида.

Охотник вошел в дом, мать увидев растерзанного ребенка зарыдала, схватившись руками за голову, Оксана упала на колени и орала что было сил. Отец прошел в комнату и уложив тело на кровать лег рядом проклиная себя...

пол года назад

Волчица по имени «Хвост» получившую прозвище из-за короткого хвостика, учила своего сына нападать на зайца.

Мать была лучшая в стае, она единственная кто умудрялся подойти к жертве незамеченным и атаковать практически в упор, что не оставляло шанса добыче.

Отыскав по запаху зайца, волчонок «Коготь» преследовал жертву. Мать держалась недалеко от него, что бы дичь не смогла сбежать.

Заяц мирно жевал траву, когда коготь нашел его. Как и учила мать, волчонок притаился и стал выжидать момента для атаки. Заяц словно чувствовал что за ним наблюдают, он

постоянно оглядывался и вслушивался в звуки что окружали его. Коготь был в кустах, Хвост была на другой стороне, зажимая добычу в кольцо. Волчонок увидев что жертва отвлеклась, начал медленно подкрадываться к зайцу, каждый следующий шаг был более уверенный и твердый, в любой момент жертва может заметить его и именно тогда, нужно нападать. Пушистый зверек рванул в сторону от нападавшего, коготь погнался за ним. Они бежали через лес, смертельная гонка затянулась, силы охотника иссякли, сбавив ход Коготь отпустил зайца. Сменив бег на шаг, волчонок продолжал идти в сторону убегающей жертвы. Пытаясь найти зайца по запаху, волчонок учуял неизвестный ему аромат. Подумав что это новая жертва, коготь приготовился нападать. На встречу вышел человек, он курил сигару и рыская по кустам искал пробежавшего мимо зайца.

Выждав момент, когда охотник подойдет практически в упор, коготь решил наброситься на жертву. Выпрыгнув из кустов, волчонок встретил заряд дроби. Снаряд попал в ногу, Коготь почувствовав боль принялся бежать. Охотник ринулся за новой добычей.

Коготь бежал из последних сил, перебегая от дерева к дереву, что бы запутать следы.

Вдалеке показалась знакомая фигура, Хвост встречала сына, она была напугана громким звуком и пытаясь отыскать волчонок бежала по запаху.

Увидев мать, Коготь обрадовался, он был спасен. По-

приветствовав ее радостным лаем, волчонок прибавил ходу. Сзади послышался очередной хлопок заставивший Когтя остановиться.

Юный волк испугался за мать, он понял, что люди бегут за ним и если он сейчас придет к матери, то они подстрелят ее. Волчонок еще раз «гавкнул» на прощание, затем развернулся и дабы спасти мать побежал на встречу к смерти. Через мгновение прозвучал очередной выстрел, за которым последовал протяжный вой умирающего Когтя... Волчица запомнила запах двуногого и поклялась отомстить за сына. Пол года Хвост искала этот запах и вот наконец в лесу снова запахло табаком...